

赛罕区警方8小时速破砸车窗盗窃案

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区分局刑事侦查大队大要案中队8小时快速破获一起砸车窗玻璃盗窃案件,抓获1名犯罪嫌疑人,成功追回被盗的一台笔记本电脑和一台便携式打印机。

2月26日上午11时,家住呼和浩特市赛罕区金桥开发区某小区的苗先生报

称,其停在小区北门附近的私家车窗被砸,车内丢失了一台笔记本电脑和一台便携式打印机。接到报警后,赛罕区公安分局大要案中队民警迅速出警。民警对案发现场进行了仔细勘察,对周边的监控视频进行详细分析,并对案发现场周边的群众进行了走访排查。功夫不负有心人,民

警很快锁定了嫌疑人李某某,并对其展开调查工作。

当日19时,民警在赛罕区金桥开发区另外一小区附近将嫌疑人李某某抓获。嫌疑人李某某对其砸车窗玻璃盗窃的事实供认不讳,并交代了所盗物品的藏匿地点。

经查,嫌疑人李某某有盗窃前科,因生活拮据,他为了尽快找到发财的“捷径”,便重操旧业通过砸车窗玻璃进行盗窃,经案件串并,民警发现李某某涉嫌另外10余起盗窃案件,目前,相关案件还在进一步侦办中。

(王晓飞)

交通安全伴我行 警校携手筑平安



为做好辖区校园交通安全宣传工作,进一步增强广大中小学生的交通安全意识,切实做好辖区中小学生学习期间交通安全管理,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区中小学幼儿园开展了丰富多彩、形式多样的“开学第一课”交通安全进校园宣传活动,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

李亮 王怡雯 摄

爱美引发贪念 换来五日拘留

本报讯(记者赵芳 通讯员贾德京)近日,一女子在逛商场时看到自己喜欢的衣服,但因囊中羞涩,便心生歪念,悄悄将衣服偷走,不料整个过程被监控记录下来。女子也因涉嫌盗窃被公安机关处以行政拘留。

2月23日17时许,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所民警接到辖区某服装店报警称,其店内三件衣服被盗,价值600余元。

接到报警后,民警立刻赶往现场进行调查。通过调取店内视频,民警锁定了一名形迹可疑的女子,并对其展开分析研判。随后,民警确定了违法行为人身份,只用了不到一个小时就将其抓获。

经查,违法行为人张某当日在逛商场时,看中该服装店内的三件衣服,一时心生贪念,趁店员不备将衣服的价签撕下,藏在店内货架中,然后将衣服偷偷带出商店。原以为可以瞒天过海,没想到这么快就被警方找到。张某对自己实施盗窃的违法行为供认不讳。

目前,公安机关依法予以张某行政拘留五日的处罚。

“拉车门”盗窃财物 碰运气的贼“栽了”

通辽讯 3月4日凌晨2时,通辽市公安局科尔沁分局西门第一派出所民警在某小区附近巡逻时,发现两名男子行迹十分可疑,便不动声色地在远处悄悄观望,以确认两人的行为,随即听见一车“报警器”发出了刺耳的鸣叫且亮起了双闪,民警以迅雷不及掩耳之势将二人逮了个正着。

证据确凿,犯罪嫌疑人赵某某和曲某某如实供述了盗窃车内财物的违法行为。

一直以来,西门第一派出所打盗抢、反诈骗、追逃犯上狠下功夫,持续保持严打高压态势,全力维护人民群众的财产安全。

(张洪涛)

处置噪音扰民警情 民警“意外收获”窃贼

本报讯(记者宋宏颖 通讯员金原野)近日,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所正在处置一次噪音扰民警情过程中,细心的民警“意外收获”一名盗窃嫌疑人。

2月20日凌晨3时,桥北派出所接到一起噪音扰民警情,民警前往现场处置,正劝说当事人早点休息之际,躺在床上用一只手挡着半边脸的男子,引起了民警王秋皓的注意。王秋皓立刻翻出手机相册里的监控截图,询问对方是不是其本人,嫌疑人无奈地点头承认。

原来,2023年7月24日,该男子冯某某伙同另外两名男子在红山区桥北实施“拉车门”盗窃。时隔半年,王秋皓在毫无关联的警情中一眼认出了嫌疑人,这并非偶然。

原来王秋皓针对盗窃案开展侦查研判过程中,因现场监控画面有些模糊,线索中断,他把监控画面放大截图,设置成手机屏保一个多月,嫌疑人的相貌已经印在了他的脑海中。

这并不是王秋皓第一次“意外收获”,2024年1月5日中午,他到某商户调取监控,全力侦破发生在跨年夜的一起盗窃自行车案件。在驾驶警车返回的路上,王秋皓不经意朝路口看了一眼,一群放学回家的学生中,有个男子正推着自行车朝东走,即便是大老远,人群中一闪而过的侧影,王秋皓也十分确定,这就是他正在找的那个嫌疑人。王秋皓果断下车,穿过车流和人流,将嫌疑人陈某某成功抓获。

捣毁制贩假证窝点 9名嫌犯悉数落网

本报讯(记者宋宏颖 通讯员赵立昕 袁耀娟)一个名字、一张照片,未经体检的“健康证”几分钟内便可出炉。近日,赤峰市公安局松山区分局破获一起制贩假证案,曹某等9名嫌疑人先后被抓捕归案。

松山区公安分局玉龙派出所民警在工作中发现一条制贩假“健康证”的重大线索,有人自称可以代办“健康证”,“代”字让敏锐的民警警惕起来。民警经摸排发现,在辖区内的一外卖站点,微信名为“日XX城”的人

有制贩假“健康证”嫌疑,还可能涉嫌伪造公司、企业、事业单位、人民团体印章的行为。获取该线索后,玉龙派出所高度重视,立即成立专班对该案件开展查处工作,经过40多天的研判和深挖,终于查清了制贩假“健康证”相关人员的犯罪事实,并在松山区将制作贩卖假“健康证”的史某、付某、杨某某、曹某、姜某等8名嫌疑人先后抓获,当场查获电脑、打印机、压模机等专门用于制作假“健康证”的各种制假设备。

民警经讯问得知,外卖站点工作人员史某伙同付某、杨某某等6人分别在曹某、姜某经营的打字复印店内,通过扫描、打印的方式为相关从业人员办理多个医疗机构的“健康证”从中牟利。在案件侦办过程中,民警又获取另一制贩假证人员李某的信息,近日,玉龙派出所民警在松山区将犯罪嫌疑人李某抓获。

目前,犯罪嫌疑人曹某、姜某、付某等9人已被松山区公安分局采取刑事强制措施,该案件仍在进一步办理过程中。

临时起意偷背包 铁警出击挽损失

包头讯 近日,一名旅客不慎将装有贵重物品的背包遗落在列车上,寻找未果后报警求助,包头铁路警方及时帮忙追回。

事发当日,旅客卢女士报警称自己乘坐武昌开往呼和浩特的Z4336次列车,下车时不慎将背包遗落在列车上,几经寻找未果,遂请求警方帮助。

接到报警后,包头铁路公安处铁鹰小分

队立即展开侦查,在车厢走访调查时,一位旅客称见到一个黑色的背包长时间放在座位上无人认领,之后,一男子来到座位附近将背包拿走后下车了。侦查员逐帧查找公共场所视频,结合旅客乘降信息,最终锁定了嫌疑人吴某,并将其传唤至当地派出所进行询问。

经了解,嫌疑人吴某在乘坐火车时,听

到有人在一旁议论称,一位女士下车时好像忘记将自己的背包一并带下车,此时吴某看到了背包,便动起了歪心思,在下车时假装到座位附近寻找东西,顺手将背包拿走,在下车时将背包带下了车。

目前,吴某对自己临时起意偷盗他人财物的违法行为供认不讳,案件正在进一步办理中。

(宋艺轩)

男子盗窃充电宝被抓 民警循线挖出纵火案

明安图讯 近日,一男子在乘坐火车期间,将同车厢旅客的充电宝偷偷拿走使用,被乘警依法移交至锡林浩特铁路公安处正镶白旗车站派出所调查处置。在询问期间,民警意外发现该男子竟有纵火违法行为,于是将该男子向立案机关移交。

案发当日8时许,旅客李先生睡醒后发现自己的充电宝不见了,自行寻找无果后,向乘警寻求帮助。接到报警后,乘警立即前往李先生所在车厢开展工作,经过走访询问及对公共场所视频的查看,民警锁定了同车厢的旅客王某。随后民警带王某至餐车做进一步调查。

经查,王某因手机没电且没带充电器,因此偷拿了李先生的充电宝给自己的手机充电。王某对自己偷取李先生充电宝的违法行为供认不讳,民警立即将王某移交至正镶白旗车站派出所做进一步调查处置。

正镶白旗车站派出所民警接到王某后,将其带至执法办案场所进行进一步的询问。“在审查过程中,王某表示自己因匆忙乘坐火车,手机没电也没带充电器,这才临时起意偷拿他人充电宝,我们顺着他着急乘车的这一线索继续深挖”,办案民警王琪说道。

民警在深挖过程中,发现王某在2月25日还做出过放火的行为,办案民警高度重视此线索,对王某做进一步的审查询问。经调查得知,2月25日,王某在赤峰市某公司工作期间,公司支付其劳务报酬时少给了100元,王某内心极不舒服,在报复心理的作用下,于当日13时用打火机将公司一仓库点燃,以解“心头之恨”,造成该公司损失达200万元。王某情急之下从赤峰南站乘坐火车欲逃往包头。

目前,王某已移交至赤峰市公安局做进一步调查处置,案件正在进一步侦办中。

(乔海铭)